

Сентябрьская

«Неделя безопасности»

05.09.16 Проходила экскурсия по микрорайону в рамках «Недели безопасности» в ГПД среди учащихся 1-4, 5,8, ОР классов. Ребята повторяли правила перехода проезжей части, сигналы светофора, вспомнили чем отличается пешеходный светофор от автомобильного, места остановки общественного транспорта.

06.09.16 Интерактивная игра по ПДД «Наш друг - светофор» в рамках недели безопасности. Для 1-4, ОР классов. Ребята повторяли сигналы светофора, отгадывали загадки по правилам дорожного движения, играли в игру про сигналы светофора.

07.09.16 Проходила беседа по правилам дорожного движения «Безопасный путь к школе» для учащихся 5-9,11 классов. Так как многие ребята в старшей школе ходят самостоятельно в школу и из школы, то этому вопросу было уделено дополнительное внимание.

20.09.16. Наши ребята приняли участие в детском конкурсе рисунка на тему альтернативных видов транспорта «Мы рисуем движение» в рамках Европейской недели. В данном конкурсе приняли участия все классы. Лучшие работы были отправлены организаторам конкурса.

29.09.16 В нашей школе прошла радиолинейка по правилам дорожного движения посвященная Единому дню детской дорожной безопасности.

29.09.16 Прошло игровое занятие по ПДД «Наши друзья на дороге» в рамках Единого дня детской дорожной безопасности для 1-4 классов. Ребята повторили дорожные знаки, еще раз сигналы светофора, пешеходный переход.

Фотохроника:

